



MAPEI

UltraCare Kerapoxy Cleaner

Speciální čisticí přípravek na odstranění zbytků epoxidových spárovacích malt

OBLASTI POUŽITÍ

UltraCare Kerapoxy Cleaner lze použít jak ke konečnému dočištění po spárování obkladů a dlažeb, tak k odstranění již vyztřelých zbytků epoxidových spárovacích malt a "závoje". Je schopen odstranit z povrchu keramických obkladů a dlažeb i skleněných mozaik skvrny a stopy jakýchkoliv epoxidových spárovacích malt včetně výrobků MAPEI, jako je **Kerapoxy**, **Kerapoxy CQ**, **Kerapoxy Easy Design**.

VLASTNOSTI A VÝHODY

UltraCare Kerapoxy Cleaner je jednoduše použitelný výrobek, který snadno odstraňuje stopy epoxidových spárovacích malt z povrchu obkladů a dlažeb z keramiky typu gres, glazované keramiky, skleněné mozaiky a nesavých povrchů. Jedná se o výrobek připravený k okamžitému použití, není proto třeba ho ředit. Lze ho použít okamžitě po spárování stejně jako k odstranění vyztřelých zbytků. Je také vhodný k čištění nářadí použitého k aplikaci epoxidových spárovacích hmot.

INFORMACE O VÝROBKU

UltraCare Kerapoxy Cleaner je koncentrovaný tekutý čistič. **UltraCare Kerapoxy Cleaner** se používá k odstranění zbytků, závoje a stop od epoxidových spárovacích malt, aniž by vylučoval nebezpečné výpary. Při správném použití **UltraCare Kerapoxy Cleaner** nezpůsobuje poškození standardních obkladových prvků (předem ověřte jejich chemickou odolnost) ani vyplněných spár.

DŮLEŽITÁ UPOZORNĚNÍ

- Nepoužívejte na mramor nebo přírodní kámen.

- Nepoužívejte na dřevo.
- Nepoužívejte na vany z metakrylátu.
- Před použitím výrobku **UltraCare Kerapoxy Cleaner** na materiálech, u kterých neznáte chemickou odolnost povrchu, proveďte předem zkoušku, abyste si ověřili, zda výrobek povrch nepoškodí.
- Před použitím výrobku přikryjte všechny přilehlé povrchy, které by mohly být při kontaktu s výrobkem poškozeny.

ZPŮSOB POUŽITÍ

UltraCare Kerapoxy Cleaner je již naředěný a připravený k okamžitému použití. Naneste ho přímo na povrch určený k čištění nebo na zbytky spárovací malty a nechte několik minut působit. Následně povrch odhrňte abrazivní houbou Scotch-Brite®. Setřete zbytky tekutiny a povrch pak důkladně opláchněte čistou vodou. Výrobek je zvláště účinný na čerstvou spárovací maltu. Pokud se čištění provádí několik hodin po aplikaci spárovací hmoty, je nezbytné nechat výrobek působit déle (nejméně 15-20 minut) a může být nezbytné čištění několikrát opakovat. V případě, že se jedná o vyztřelé nebo odolné zbytky použijte **UltraCare Epoxy Off Gel**. Způsob použití najdete v příslušném materiálovém listu. Při použití na podlaze je možné čištění provádět s použitím jednokotoučového čisticího stroje.

SPOTŘEBA

Dle potřeby, v závislosti na stupni znečištění intenzitě a typu nečistot a ošetřovaném povrchu.

UltraCare Kerapoxy Cleaner



TECHNICKÉ VLASTNOSTI (typické hodnoty)

SPECIFIKACE VÝROBKU

Konzistence:	tekutina
Barva:	duhová
Hustota:	1,10 g/cm ³
pH:	11
Přípustná pracovní teplota:	0°C až +40°C
Čekací doba před oplachem:	5 minut

BALENÍ

UltraCare Kerapoxy Cleaner je k dispozici jako rozprašovač 750 ml a v kanystrech 5 litrů.

SKLADOVÁNÍ

UltraCare Kerapoxy Cleaner lze skladovat až 24 měsíců v původním uzavřeném obalu a chladném prostředí.

BEZPEČNOSTNÍ PŘEDPISY PRO PŘÍPRAVU A POUŽITÍ NA STAVBĚ

Instrukce týkající se bezpečného použití tohoto výrobku najdete v aktuální verzi Bezpečnostního listu, který je k dispozici na www.mapei.com-cz.

VÝROBEK PRO PROFESIONÁLNÍ POUŽITÍ.

UPOZORNĚNÍ

Přestože shora uvedené údaje a doporučení odpovídají našim nejlepším zkušenostem, lze je považovat pouze za informativní a musí být podpořeny dlouhodobým používáním výrobku. Proto je nutné před vlastním použitím posoudit vhodnost výrobku pro předpokládané použití. Spotřebitel přebírá veškerou zodpovědnost za případné následky

vyplývající z nesprávného použití výrobku.

Respektujte vždy poslední verzi technické dokumentace výrobku aktualizovanou na našich webových stránkách www.mapei.com.

PRÁVNÍ UPOZORNĚNÍ

Obsah tohoto materiálového listu („ML“) je možné kopírovat do jiného s projektem souvisejícího dokumentu, avšak výsledný dokument nedoplňuje ani nenahrazuje ML platný v době aplikace výrobku MAPEI. Aktuální ML a informace o záruce najdete na naší webové stránce: www.mapei.com. JAKÉKOLI ZMĚNY FORMULACE NEBO POŽADAVKŮ UVEDENÝCH NEBO ODVOZENÝCH Z TOHOTO ML VYLUČUJÍ VEŠKEROU ZODPOVĚDNOST MAPEI.

Informace o tomto výrobku jsou k dispozici na požádání a na stránkách firmy MAPEI www.mapei.cz a www.mapei.com



STAVÍME BUDOUCNOST